                                           Вариант №1             Фамилия учащегося ____________________

         1.   Реши примеры:

3 + 5 =                 10 – 4 =                   9 – 3 – 2 =              2+ 7 – 3 =
4 + 6 =                 8 – 5 =                     4 + 3 – 2 =              6 + 3 + 1 =  

2. Вставь знаки:  >  <  =

7 + 2… 8                  3 + 2… 2 + 3
6… 10 – 3                6 + 4… 10  

3. Вставь знак  + или  знак –

9…2 = 7                    5 = 6 … 1  
4… 3 = 7                   8 = 10 … 2

4.Реши задачу:

У Аси 5 кубиков, а у Лены на 2 кубика больше. Сколько кубиков у Лены?

Решение: _________________  Ответ: __________________________


[bookmark: _GoBack]                                              Вариант №2        Фамилия учащегося ____________________   

1. Реши примеры:

2 + 6 =                10 – 5 =                8 – 3 – 2 =               3 + 7 – 4 =
8 + 2 =                7 – 3 =                  6 + 4 – 3 =               5 + 4 + 1 =

2. Вставь знаки:  >  <  =

5 + 2 … 8                    7 + 2 … 2 + 7 
6… 10 – 4                   4 + 5 … 9

3. . Вставь знак  + или  знак –

7…2 = 5                     9 = 8…1
3…4 = 7                     6 = 10…4

4. Реши задачу:

У Коли 7 значков, а у Пети на 2 значка меньше. Сколько значков у Пети ?

Решение: __________________  Ответ:  __________________________
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Реши примеры:
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Вставь знаки:  


>
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7 + 2… 8                 


 


3 + 2… 2 + 3


 


6… 10 


–
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6 + 4… 10  


 


 


3. 


Вставь знак  + или  знак 


–


 


 


9…2 = 7                    


5 = 6 … 1


  


 


4… 3 = 7


                   


8 = 10 … 2


 


 


4.Реши задачу:


 


 


У Ас


и 5 кубиков, а у Лены на 2 кубика больше. Сколько 


кубиков у Лены?


 


 


Решение: _______________


__


  


Ответ: ___________________


______


_
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1.


 


Реши примеры:


 


 


2 + 6 =            
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3 =          
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2.


 


Вставь знаки:  


>


 


 


<


 


 


=


 


 


5 + 2 … 8                    7 + 2 … 2 + 7 


 


6… 10 


–


 


4                   4 + 5 … 9


 


 


3.


 


. Вставь знак  + или  знак 


–


 


 


7…2 = 5                     9 = 8…1


 


3…4 = 7                     6 = 10…4


 


 


4.


 


Реши за


дачу:


 


 


У Коли 7 значков, а у Пети на 2 значка меньше. Сколько значков у Пети ?


 


 


Решение: __________________  Ответ:  __________________________


 


 




                                           Вариант №1             Фамилия учащегося ____________________ 

 

         1.   Реши примеры: 

 

3 + 5 =                 10 – 4 =                   9 – 3 – 2 =              2+ 7 – 3 = 

4 + 6 =                 8 – 5 =                     4 + 3 – 2 =              6 + 3 + 1 =   

 

2. Вставь знаки:  >  <  = 

 

7 + 2… 8                  3 + 2… 2 + 3 

6… 10 – 3                6 + 4… 10   

 

3. Вставь знак  + или  знак – 

 

9…2 = 7                    5 = 6 … 1   

4… 3 = 7                   8 = 10 … 2 

 

4.Реши задачу: 

 

У Аси 5 кубиков, а у Лены на 2 кубика больше. Сколько кубиков у Лены? 

 

Решение: _________________  Ответ: __________________________ 

 

 

                                              Вариант №2        Фамилия учащегося ____________________    

 

1. Реши примеры: 

 

2 + 6 =                10 – 5 =                8 – 3 – 2 =               3 + 7 – 4 = 

8 + 2 =                7 – 3 =                  6 + 4 – 3 =               5 + 4 + 1 = 

 

2. Вставь знаки:  >  <  = 

 

5 + 2 … 8                    7 + 2 … 2 + 7  

6… 10 – 4                   4 + 5 … 9 

 

3. . Вставь знак  + или  знак – 

 

7…2 = 5                     9 = 8…1 

3…4 = 7                     6 = 10…4 

 

4. Реши задачу: 

 

У Коли 7 значков, а у Пети на 2 значка меньше. Сколько значков у Пети ? 

 

Решение: __________________  Ответ:  __________________________ 

 

